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Ata da reunião para recebimento dos invólucros e abertura dos invólucros n° 01 — Habilitação,
apresentados à Concorrência Pública n° 133/2018, destinada à Contratação de empresa
especializada para Construção da Unidade Básica de Saúde da Família Comasa. Aos 20
(vinte) dias de agosto de 2018, às 14 horas, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria
Municipal de Saúde, os membros da Comissão Permanente de Licitação designada pela Portaria n°
05/2018, para na forma da lei, proceder ao recebimento dos invólucros e abertura das
documentações apresentadas. Participaram as seguintes empresas: CDA Engenharia Eireli,
Centaurus Construções e Serviços Ltda, Construtora Arte Projetos Ltda, Estruturar Construção Civil
Ltda, Head Engenharia Ltda EPP, Hefer Construções Civis Ltda EPP, Planojet Construções Ltda,
Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda, Thomé Empreendimentos
Imobiliários Ltda e Vattaro Construções Eireli ME. Inicialmente a Comissão realizou o
credenciamento dos presentes conforme item 10 do edital. As empresas Construtora Arte Projetos
Ltda, Hefer Construções Civis Ltda EPP, Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e
Materiais Ltda e Vattaro Construções Eireli ME foram devidamente credenciadas. Considerando o
subitem 10.1.2 do Edital que determina que os proponentes deverão se fazer presentes na sessão
pública da Concorrência, no horário fixado no preâmbulo deste Edital para o credenciamento, não
foi possível realizar o credenciamento das empresas CDA Engenharia Eireli, Centaurus Construções
e Serviços Ltda, Estruturar Construção Civil Ltda, Head Engenharia Ltda EPP, Planojet
Construções Ltda e Thomé Empreendimentos Imobiliários Ltda, porém não restou prejudicada a
participação das referidas empresas no processo. Em seguida, os invólucros foram circulados entre
os presentes e rubricados pelos mesmos. Ato contínuo, a Comissão procedeu à abertura dos
invólucros contendo os "Documentos de Habilitação", que foram analisados e rubricados pelos
presentes. Registra-se que o envelope contendo a proposta comercial da empresa Construtora Arte
Projetos Ltda foi aberto por engano e imediatamente lacrado novamente, sendo posteriormente
vistado pelos presentes. As empresas Estruturar Construção Civil Ltda, Head Engenharia Ltda EPP,
Planojet Construções Ltda, Hefer Construções Civis Ltda EPP, Sinercon Construtora e
Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda, Thomé Empreendimentos Imobiliários Ltda e Vattaro
Construções Eireli ME comprovaram condição de enquadramento de Empresa de Pequeno Porte ou 
Microempresa, de acordo com a Lei Complementar n° 123/2006 e demais alterações vigentes. O
representante da empresa Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda
ausentou-se da sessão antes de seu término, sendo que só serão consideradas as arguições referentes
às documentações vistadas pelo representante durante a sessão. Por fim, a Comissão decide
suspender a sessão para análise e julgamento dos documentos apresentados. Seguem em anexo a
esta ata 05 (cinco) folh de arguição. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata
que vai assinada pelos recentes.
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